RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMPN 15 BENGKULU SELATAN
Kelas 2 VIIL
Tema : Zat aditif dan adiktif serta dampaknya.
Sub Tema : Zat Aditif pada makanan.
Pembelajaran Ke- 01
Alokasi waktu : 10 Menit.

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, siswa diharapkan dapat menjelaskan jenis zat aditif (alami dan buatan)
dalam makanan dan minuman.

B. Kegiatan Pembelajaran
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Pendahuluan ( 2 menit)

- Salam, menyanyikan lagu Indonesia Raya bersama-sama, berdoa dan mengecek kehadiran siswa.

- Guru mengaitkan materi pembelajaran yang akan dipelajari dengan materi sebelumnya.

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang jenis zat aditif dalam makanan dan minuman.

Kegiatan Inti (7 menit)

- Guru memberikan stimulus untuk memusatkan perhatian siswa tentang materi zat aditif dengan
memberikan beberapa gambar makanan yang terlihat menarik dan mengajukan pertanyaan untuk
menggali informasi tentang zat aditif pada makanan.

- Guru memaparkan materi tentang zat aditif dan memberikan beberapa contoh zat aditif.

- Siswa mengumpulkan informasi sebanyak mungkin dari pemaparan guru dan gambar yang ditampilkan.

- Guru memberikan lembar kerja ( LK) kepada siswa dan siswa mengerjakan lembar kerja tersebut.

- Siswa mengumpulkan Lembar kerja tersebut dan salah satu perwakilan siswa mempresentasikan hasil
LK tersebut.

- Guru memfasilitasi tanya jawab dan menilai aktivitas belajar siswa.

Penutup ( 1 menit)

- Guru menyampaikan kesimpulan kegiatan pembelajaran tentang zat aditif pada makanan.

- Guru memberikan tugas kelompok kepada siswa untuk dikerjakan dirumah.

- Guru dan siswa berdoa bersama-sama sebagai tanda syukur kegiatan pembelajaran telah berlangsung
dengan baik.

Penilaian Pembelajaran

« Sikap : Observasi sikap dan perilaku siswa (keaktifan, tanggung jawab dan sikap
sopan santun).

% Pengetahuan : Tes tertulis.

s Keterampilan : Kinerja dalam menjawab pertanyaan dengan tepat dan benar.
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